Contamines uge 13

Eksempel på lejligheder i Les Contamines: 4 værelses lejligheder i centrum af Les Contamines med parkering, privat skiskab, internetforbindelse mm. - Altan/terrasse - Parkering - 3 soveværelser - Amerikansk køkken - Køkkenudstyr: Komfur, ovn, opvaskemaskine, kedel, brødrister, køleskab mm. - 2 badeværelser Hvad er der i prisen: Velkomstpakke og en super service på stedet. Liftkort til Les Contamines i 6 dage. Indkvartering: 7 døgn i lejligheder i Les Contamines. 
Ikke med i prisen: Transport til og fra Les Contamines og Danmark er ikke med i prisen. Tilkøb til lejligheder: Leje af sengelinned og håndklæder, pris kr. 225 pr. person 
Slutrengøring: Nogle lejligheder er slutrengøring inkluderet i prisen, andre er det ikke inkluderet.
[bookmark: _GoBack]Skiskole i Les Contamines uge 8 eller påsken 2024 Klubben giver et tilskud på 400 kr så man reelt kan komme 2 halve dage på skiskole med Michael Beck dette køres som workshop hvis man vil betale yderligere 300 kr ialt så har man 2 fulde dage med workshop ! 
Der køres 2 formiddage med tema sikker og sjovt skiløb. 2 eftermiddage henholdsvis indkøring til pukler så det bliver sjovt og ikke “pis nu kommer der pukler” samme udgangspunkt på offpiste/puddersne Disse 2 hold køres efter frokost alle skiskole workshops afvikles over 2 dage så vi kan trille rundt sammen de andre dage ! Alle dage fælles mødesteder ét hver dag ! 
Jeg glæder mig til at stå på ski med jer…..
Pris
uge 13 2024 (påsken) fra 23/3 til 30/3 2024: 4 personer i hver lejlighed: Kr. 3995,-
